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Цель: поддержать бережное отношение к женщине – матери, укрепление устоев значимости семьи и роли матери – хозяйки, заступницы, хранительнице семейного очага. Выражение любви, почтения и уважения к матери.

Задачи:
1. Улучшение взаимоотношений между родителями в лице матери.

2. Воспитание чувства преданности к матери ее значимости в семье.

3. Формирование уважительно и бережного отношения к самому дорогому человеку – маме.

Общие методические указания: мероприятие  приурочен к празднику День Матери.

Для проведения праздника используются следующие методические  приёмы: выступления детей. Место проведения: ГПОУ ПИТ
Ведущие праздника: обучающие группы 283, 290 и ТЭ – 01-19.
Продолжительность праздника- 40 минут.
Ход мероприятия

Ведущий 1: Сегодня мы отмечаем замечательный праздник. День всех матерей. В нашей стране этот праздник стали отмечать с 1998 года, чуть больше 10 лет. Это праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека, мама - самый главный человек в жизни. Слово «Мама - одно из самых древних на земле». Все люди уважают и любят матерей. 
Ведущий 2. Словом «Мать» называют и свою Родину, чтобы подчеркнуть, что она по- матерински относится к своим детям. Матерей всегда отличала щедрость души, преданность, самопожертвование, любовь и великое терпение. И сегодня они бережно хранят семейный очаг, учат детей добру, взаимопониманию, нравственности.
Обучающийся группы 289 Селюнин Николай приготовил вашему вниманию пародию Михаила Боярского «спасибо за сына и за дочь».

Ведущий 1:  Мама - это человек, перед которым мы всегда в долгу, ведь именно она подарила нам самое прекрасное- жизнь. Мама- это человек, который не может предать, изменить.

Ведущий 2: У мамы самые добрые и ласковые руки, они всё умеют: они нас пеленали, когда мы были маленькими, качали, купали. Как вкусно они готовят, как красиво завязывают банты, шьют, стирают, убирают. Всё-всё делают нежные и сильные материнские руки. У мамы самое доброе и ласковое сердце, самое верное и чуткое, в нём никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не остаётся равнодушным. И чем больше твоя любовь к матери, тем радостнее и светлее жизнь.
Звучит песня «мама, мамочка» в исполнении студентки группы Б-01-19 Кольдиной Оксаны.
Ведущий 1: Во многих песнях и преданиях народа воспета великая сила материнской любви. Мать хочет видеть своих детей здоровыми, сильными, честными. Она хочет, чтобы ими гордился весь народ, чтобы всегда и во всём они были впереди. Мать следит за вашей дорогой, стараясь вовремя предостеречь вас от неверного шага или позорного поступка.
Будьте бережливы, чутки и внимательны к ней. Порой мама бывает с вами строгой, это потому, что она желает вам добра. Умейте ценить любовь матери. Будьте бережливы к этой любви, не оскорбляйте её случайной грубостью, резким словом, непослушанием.
Ведущий 2: Мама! Самое понятное слово на земле. Оно звучит на всех языках мира одинаково нежно. И сколько бы ни было человеку лет 5 или 50, ему всегда нужна мама.
Звучит песня «я люблю тебя» в исполнении группы «Шанс».
Ведущий 1: Мама… На земле нет, наверно, человека, который был бы роднее и ближе. Мама…Это первое слово, которое произносит малыш. Мама дарит нам доброту и ласку, окружает нас теплом и заботой. Только маме мы можем доверить свои секреты, поделиться переживаниями и сомнениями. Мама всегда выслушает и поможет добрым советом. 
  Обучающийся гр. ТЭ – 01-19   Михольцов Данила приготовил вашему вниманию  брейк-данс
Ведущий 2. Закройте глаза, прислушайтесь и вы услышите мамин голос! Он живет в вас такой родной. Его не спутаешь ни с одним другим голосом. Даже, когда становишься взрослым, всегда помнишь мамины глаза, мамин голос, мамины руки. 

Слово «мама» не только самое первое, но часто и самое последнее. В муках, страданиях, в трудных жизненных ситуациях человек шепчет «мама» и в этом слове сосредотачивается для него все, оно становится равнозначным слову «жизнь». Человек зовет мать и верит, что где бы она ни была, слышит его, сострадает и спешит на помощь. Материнская любовь окрыляет, придает силы, вдохновляет на подвиг. 

Обучающийся гр. ТЭ – 01-19  Меркулов Матвей прочитает стихотворение  Расула Гамзатова “Берегите матерей”.
Как бы ни манил вас бег событий,
Как ни влек бы в свой водоворот,
Пуще глаза маму берегите
От обид, от тягот от забот.

Боль за сыновей сильнее мела
Выбелила косы добела
Если даже сердце зачерствело
Дайте маме капельку тепла!

Если стали сердцем вы суровы,
Будьте дети, ласковее с ней.
Берегите мать от злого слова
Знайте, дети ранят всех больней!

Если ваши матери устали,
Добрый отдых вы им дать должны…
Берегите их от чёрных шалей!
Берегите женщин от войны!

Мать уйдёт, в душе оставит рану.
Мать уйдёт, и боли не унять…

Заклинаю: берегите маму!
Дети мира, берегите мать!
В исполнении Некрашевича Александра звучит песня «Сам тебя выдумал»
Ведущий 1. Всех вас, сидящих в этом зале, объединяет одно: вы мамы. Разумом и сердцем приняли вы великую народную мудрость: дитятко, что тесто – как замесил, так и выросло. Дети что цветы: уход любят.

Ведущий 2: Сколько бы хороших, добрых слов ни было сказано мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.
Группа «Шанс» дарит вам ещё одну песню
Спасибо вам!... И пусть каждой из вас по чаще говорят тёплые слова ваши любимые дети! 

Пусть на их лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы вместе.


Давайте, как можно меньше доставлять ей огорчений и волнений,  а если случится, что виноваты, подойдите к маме, посмотрите прямо в глаза и скажите маме “Прости!”
Обучающийся группы ТЭ-01-19 Меркулов Матвей прочитает стихотворение собственного сочинения.
Ребята, поздравьте всех мам сидящем в этом зале и подарите подарки, которые вы сделали своими руками.

С праздником вас!

