Образовательный процесс в техникуме обеспечен  методическими пособиями, рекомендациями, иными документами,  разработанными преподавателями профессионального цикла для обеспечения образовательного процесса.
38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет

- Требования к организации, выполнению и защите дипломной работы. Методические рекомендации. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Методические рекомендации по выполнению курсовой работы. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Рабочая тетрадь по МДК 02.02. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник практических работ по учебной дисциплине Экономика организации. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник тестовых заданий по учебной дисциплине Экономика организации. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник практических работ по учебной дисциплине Финансы, денежное обращение и кредит. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник практических работ по учебной дисциплине Аудит. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник тестовых заданий по учебной дисциплине Аудит. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник практических работ по учебной дисциплине Основы экономической теории. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник тестовых заданий по учебной дисциплине Основы экономической теории. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник практических работ по учебной дисциплине Основы бухгалтерского учета. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Методическая разработка олимпиады по учебной дисциплине Основы бухгалтерского учета. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник тестовых заданий по учебной дисциплине Основы бухгалтерского учета. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник практических работ по учебной дисциплине Информационные технологии в профессиональной деятельности. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник практических работ по ПМ 01. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник тестовых заданий по ПМ 01. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Методическая разработка олимпиады по ПМ 01. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник практических работ по ПМ 02. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник тестовых заданий по ПМ 02. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник практических работ по ПМ 04. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник тестовых заданий по ПМ 04. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Методические рекомендации по выполнению отчета по производственной практике. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник практических работ по ПМ 05. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.
- Сборник тестовых заданий по ПМ 05. Автор-составитель: Панченко Н.Б., преподаватель профессионального цикла.

- Учебно-методическое обеспечение внеаудиторной самостоятельной работы по учебной дисциплине  Русский язык. Методические рекомендации по выполнению внеаудиторной самостоятельной работы. Автор-составитель: Изотова Н.М., преподаватель русского языка.
- Учебно-методическое обеспечение внеаудиторной самостоятельной работы по учебной дисциплине  Литература.  Методические рекомендации по выполнению внеаудиторной самостоятельной работы. Автор-составитель: Изотова Н.М., преподаватель литературы.
- Учебно-методическое обеспечение внеаудиторной самостоятельной работы по учебной дисциплине  Английский язык.  Методические рекомендации по выполнению внеаудиторной самостоятельной работы. Автор-составитель: Буданцева  Е.А., преподаватель английского языка.
- Учебно-методическое обеспечение внеаудиторной самостоятельной работы по учебной дисциплине  Математика. Методические рекомендации по выполнению внеаудиторной самостоятельной работы. Автор-составитель: Гольдштейн Г.Н., преподаватель математики. 
- Учебно-методическое обеспечение внеаудиторной самостоятельной работы по учебной дисциплине  Физика. Методические рекомендации по выполнению внеаудиторной самостоятельной работы.  Автор-составитель: Нехорошева С.П., преподаватель физики. 
- Учебно-методическое обеспечение внеаудиторной самостоятельной работы по учебной дисциплине  Информатика. Методические рекомендации по выполнению внеаудиторной самостоятельной работы.  Автор-составитель: Денисова М.В., преподаватель информатики. 
- Учебно-методическое обеспечение внеаудиторной самостоятельной работы по учебной дисциплине  История. Методические рекомендации по выполнению внеаудиторной самостоятельной работы. Автор-составитель: Пейпорт Н.В., преподаватель истории.
- Учебно-методическое обеспечение внеаудиторной самостоятельной работы по учебной дисциплине  Право. Методические рекомендации по выполнению внеаудиторной самостоятельной работы. Автор-составитель: Архипова С.Г., преподаватель права.
